

02/06/2012

To the Honorable Commissioner of Patents



original documents or copy thereof.

1. Name of Conveying party(ies):

103640283

Conveying party(ies):

Miba Gleitlager AktiengesellschaftAdditional name(s) of conveying party(ies) attached? ☐ Yes ☒ NoName: **Miba Gleitlager GmbH**Address: Dr.-Mitterbauer-Strasse 3
A-4663 Laakirchen, Austria

3. Nature of conveyance:

☐ Assignment ☐ Merger
☐ Security Agreement ☒ Change of Name
☐ Other _____Execution Date: October 9, 2002Additional name(s) & address(es) attached? ☐ Yes ☒ No

4. Application number(s) or patent number(s):

If this document is being filed together with a new application, the execution date of the application is: _____

A. Patent Application No.(s)

B. Patent No.(s)

6,479,101 - issued November 12, 2002

6,517,954 - issued February 11, 2003

6,783,869 - issued August 31, 2004

Additional numbers attached? ☐ Yes ☒ No

5. Name and address of party to whom correspondence should be mailed:

Name: Collard & Roe, P.C.

Internal Address: _____

Street Address: 1077 Northern BoulevardCity: Roslyn State: NY ZIP: 115766. Total number of applications and patents involved: 17. Total fee (37 CFR 3.41): \$ 120.00☐ Enclosed☒ Authorized to be charged to deposit account8. Deposit account number: 03-2468

(Attach duplicate copy of this page if paying by deposit account)

02/06/2012 FILED 00000004 032468 6479101

01 FC:8021

120.00 DA

DO NOT USE THIS SPACE

9. Statement and Signature

To the best of my knowledge and belief, the foregoing information is true and correct and any attached copy is a true copy of the original document.

Frederick J. Dorchak

Name of Person Signing

Signature

February 2, 2012

Date

Total number of pages including cover sheet, attachments, and document: 24

PATENT

REEL: 027816 FRAME: 0787

JUSTIZREPUBLIC OF AUSTRIA
COMPANY REGISTER**FDB**

Reference date 18.5.2011

Extract with historical data

FN 104741

g

The basis for this extract is the main register, supplemented by data taken from the collection of certificates.

Data that was no longer valid on 18.05.2011 is ~~struck out~~. Out of date officers of the company and subsidiaries are denoted by the symbol # at the side.

The last entry was made on 08.03.2011, entry number 47

Court of jurisdiction: the District Court of Wels.

1 formerly District Court of Wels HRB 1267
First entry on 02.11.1976

COMPANY NAME

1 ~~Miba Gleitlager~~
~~Aktiengesellschaft~~
8 ~~MIBA Gleitlager~~
~~Aktiengesellschaft~~
9 ~~Miba Gleitlager Aktiengesellschaft~~
28 Miba Gleitlager GmbH

LEGAL STATUS

1 ~~Public limited company~~
28 Limited liability company

REGISTERED OFFICE IN

1 Constituency district of Laakirchen

COMPANY ADDRESS

1 ~~Hauptstraße 3~~
~~4663 Laakirchen~~
24 Dr. Mitterbauer-Straße 3
4663 Laakirchen

CAPITAL

1 ~~ATS 120,000,000~~
13 EUR 8,720,740.10
19 EUR 8,750,000

TYPE OF SHARES

12 ~~Nominal shares~~
13 ~~No par value share~~
28

FINANCIAL YEAR END

1 31 January

ANNUAL ACCOUNTS

3 ~~to 31.01.1993 filed on 09.12.1994~~
5 ~~to 31.01.1994 filed on 22.12.1994~~

6 ~~to 31.01.1995 filed on 18.10.1995~~
 8 ~~to 31.01.1996 filed on 28.01.1997~~
 9 ~~to 31.01.1997 filed on 01.07.1997~~
 12 ~~to 31.01.1998 filed on 12.02.1999~~
 18 ~~to 31.01.1999 filed on 15.05.2000~~
 20 ~~to 31.01.2000 filed on 09.06.2000~~
 22 ~~to 31.01.2001 filed on 25.06.2001~~
 27 ~~to 31.01.2002 filed on 17.06.2002~~

Extract from the Company Register

Page 2 of 11

30 ~~to 31.01.2003 filed on 25.06.2003~~
 33 ~~to 31.01.2004 filed on 04.11.2004~~
 35 ~~to 31.01.2005 filed on 19.07.2005~~
 38 ~~to 31.01.2006 filed on 04.10.2006~~
 42 ~~to 31.01.2007 filed on 17.10.2007~~
 43 ~~to 31.01.2008 filed on 08.09.2008~~
 44 ~~to 31.01.2009 filed on 16.07.2009~~
 46 ~~to 31.01.2010 filed on 15.07.2010~~

AUTHORITY TO REPRESENT THE COMPANY

1 ~~If more than one board member is appointed, the~~
~~company is represented by two board members~~
~~jointly or by one of them jointly with an~~
~~authorised signatory.~~
~~The supervisory board may grant individual board~~
~~members authorisation to represent the company alone.~~
 28 If several directors are appointed, the company is
 represented by two directors jointly or by one of them
 jointly with an authorised signatory.
 The general meeting may grant sole power of attorney
 to represent the company to individual ones of them.

OTHER CONDITIONS

1 ~~The board consists of one, two, three or four persons.~~
 28

PUBLICATION OF NOTICES

1 ~~Company notices are published in the Amtsblatt~~
~~zur Wiener Zeitung~~

28
 1 ~~Statutes dated 12.10.1976~~ 001

~~Public limited company converted to~~
~~"Miba Gleitlager Vertriebsgesellschaft m.b.H."~~
 28 cancelled

1 ~~The eo general meeting of 22.10.1976 consented to a merger~~ 002
~~of the business of AMiba Gleitlager Aktiengesellschaft@ of~~
~~Laakirchen by way of re-incorporation based on a merger~~
~~agreement dated 22.10.1976~~

28 cancelled

1 Merger agreement of 07.12.1978 003

1 General meeting resolution of 07.12.1978 004

This company, being the
 acquiring company was merged with
 Motorenwerk Mitterbauer
 Gesellschaft m.b.H.
 (HRB 1480 Wels)
 being the merged company.

Registered office of the merged company in Laakirchen.

1 ~~Various amendments were made to the company statutes,~~ 005
~~ultimately by a resolution of the~~

	general meeting dated 19.12.1991	
8	cancelled	
8	General meeting resolution dated 05.06.1996	006
	Company statutes redrafted	
28	cancelled	
9	General meeting resolution of 10.06.1997	007
	A' 10 of the statutes amended	
28	cancelled	
11	General meeting resolution of 13.10.1998	008
	Split	
11	for merger with	009
	Miba Aktiengesellschaft	
	(FN 107386 x)	
	by a transfer	
	of the business share to Miba Frictec GmbH (FN 138519 f) and	
	the limited partnership share in Miba Frictec GmbH & Co KG	

Extract from the Company Register

Page 3 of 11

	(FN 138960 d)	
	as per merger and takeover agreement	
	dated 21.08.1998	
13	General meeting resolution of 09.06.1998	010
	' 4 of the statutes amended	
19	cancelled	
13	General meeting resolution of 09.06.1998	011
	' 5 of the statutes amended	
28	cancelled	
13	General meeting resolution of 09.06.1998	012
	' 19 of the statutes amended	
28	cancelled	
13	General meeting resolution of 09.06.1998	013
	' 24 of the statutes amended	
28	cancelled	
13	General meeting resolution of 09.06.1998	014
	Supervisory board authorised to amend the statute	
	conditions which affect the wording only (conversion of	
	Schilling amounts to Euro amounts	
28	cancelled	
13	Supervisory board resolution of 18.02.1999	015
	Statutes adapted as per 1st Euro JuBeG	
28	cancelled	
19	General meeting resolution of 14.06.1999	016
	Capital increase from company funds by	
	EUR 29,259.90 passed and implemented	
	' 4 of the statutes amended	
28	cancelled	
19	General meeting resolution of 14.06.1999	017
	' 9 of the statutes amended	
28	cancelled	
23	General meeting resolution of 30.10.2001	018
	Split	
23	for merger with	019
	Miba Frictec Beteiligungs- GmbH	
	(FN 138517 b)	
	by a transfer	
	of the holding in Miba Deutschland G.m.b.H.	
	as per the split and merger agreement of 30.10.2001	
24	General meeting resolution of 30.10.2001	020
	split to take over part of the assets of	
	Miba Sintermetall Aktiengesellschaft	

(FN 109299 i)
namely
the holding in Miba Automation Systems Ges. m.b.H.
as per split and merger agreement of 30.10.2001
28 General meeting resolution of 09.10.2002 021
Miba Gleitlager Aktiengesellschaft
(FN 104741 g)
converted to a GmbH as per ' 239 ff AktG.
28 Memorandum of 09.10.2002 022

DIRECTORS (under commercial law)

S Bernd Werkhausen, d.o.b. 14.06.1940
28 ~~authorisation from 19.10.2002 jointly with another~~
~~director or authorised signatory~~
29 office cancelled
U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, d.o.b. 26.05.1959
28 ~~authorisation from 19.10.2002 jointly with another~~
~~director or authorised signatory~~
32 office cancelled
Y Dipl. Ing. Dr. Rainer Aufischer, d.o.b. 17.07.1956
28 authorisation from 19.10.2002 jointly with another
director or authorised signatory
AD Dr. Wolfgang Litzlbauer, d.o.b. 19.06.1969

Extract from the Company Register

Page 4 of 11

29 authorisation since 01.02.2003 jointly with another
director or authorised signatory
AE Dipl. Ing. Dr. Clemens Honeder, d.o.b. 08.04.1965
31 authorisation since 01.01.2004 jointly with another
director or authorised signatory

BOARD

A Dipl. Ing. DDr. hc Peter Mitterbauer, d.o.b. 14.11.1942
1 ~~registered~~
2 office expired
J Dipl. Ing. Ozlsberger, d.o.b. 03.10.1948
1 ~~Chairman~~
~~authorisation since 02.08.1991 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
7 office expired
K Dipl. Ing. Bernhard Baumgartner, d.o.b. 09.10.1948
1 ~~authorisation since 13.07.1987 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
4 office expired
Q Dipl. Ing. Dr. Johann Matauschek, d.o.b. 17.12.1946
4 ~~Vice Chairman~~
~~authorisation since 01.09.1993 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
7 ~~authorisation since 01.09.1993 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
8 office expired
S Bernd Werkhausen, d.o.b. 14.06.1940
6 ~~authorisation since 01.04.1995 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
28 office expired
U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, d.o.b. 26.05.1959
8 ~~Vice Chairman~~
~~authorisation since 16.09.1995 jointly with another~~
~~board member or authorised signatory~~
10 ~~member~~

~~authorised since 16.09.1996 jointly with another
board member or authorised signatory~~
25 Chairman
~~authorisation since 16.09.1996 jointly with another
board member or authorised signatory~~
28 office expired
Y Dipl. Ing. Dr. Rainer Aufischer, d.o.b. 17.07.1956
25 member
~~authorisation since 01.09.2002 jointly with another
board member or authorised signatory~~
28 office expired

AUTHORISED SIGNATORIES

B Dr. Franz Grobuschek
1 ~~authorised since 05.07.1977 jointly with another
board member or another full authorised signatory~~
4 office expired
C Ing. Otto Ehrentraut
1 ~~authorised since 05.07.1977 jointly with a board
member or another full authorised signatory~~
4 office expired
D Siegfried Dapoz, d.o.b. 18.12.1942
1 ~~authorised since 05.07.1977 jointly with a board
member or another full authorised signatory~~
28 ~~authorised since 19.10.2002 jointly with a board
member or another full authorised signatory~~
40 office expired
E Dr. Friedrich Hansl
1 ~~authorised since 11.12.1981 jointly with a board
member or another authorised signatory~~

Extract from the Company Register

Page 5 of 11

15 office expired
F Ing. Franz Schatzl
1 ~~authorised since 11.12.1981 jointly with a board
member or another authorised signatory~~
15 office expired
G Ing. Herbert Grohmann
1 ~~authorised since 11.12.1981 jointly with a board
member or another authorised signatory~~
21 office expired
H Dipl. Ing. Ulf Ederer
1 ~~authorised since 11.04.1986 jointly with a board
member or another full authorised signatory~~
25 office expired
I Helmut Schallmeiner
1 ~~authorised since 11.04.1986 jointly with a board
member or another full authorised signatory~~
28 ~~authorised since 19.10.2002 jointly with a director
or another authorised signatory~~
37 office expired
V Mag. Michael Schütze, d.o.b. 15.04.1954
8 ~~authorised since 01.07.1997 jointly with a collectively
authorised board member or another authorised signatory~~
16 office expired
Y Dipl. Ing. Dr. Rainer Aufischer, d.o.b. 17.07.1956
15 ~~authorised since 09.02.2000 jointly with a board
member or another authorised signatory~~
25 office expired
Z Mag. Kurt König, d.o.b. 25.08.1961

17 ~~authorised since 02.05.2000 jointly with a board~~
~~member or another authorised signatory~~
 26 office expired
 AB Mag. Christoph Sandner, d.o.b. 16.10.1971
 28 ~~authorised since 19.10.2002 jointly with a director~~
~~or another authorised signatory~~
 41 office expired
 AF Dr. Gabriele Schwarzer, d.o.b. 25.12.1962
 34 ~~authorised since 01.09.2004 jointly with a director~~
~~or another authorised signatory~~
 36 office expired
 AG Mag. Bernhard Reisner, d.o.b. 09.07.1973
 36 authorised since 01.11.2005 jointly with a director
 or another authorised signatory
 AH Mag. Hannes Moser, d.o.b. 23.04.1968
 39 authorised since 13.06.2007 jointly with a director
 or another authorised signatory

SHAREHOLDERS ORIGINAL CAPITAL SHARE OF WHICH PAID UP

AC Miba Aktiengesellschaft
 28 EUR 8,750,000
 28 EUR 8,750,000

 Totals: EUR 8,750,000 EUR 8,750,000

SUPERVISORY BOARD

A Dipl. Ing. DDr. hc Peter Mitterbauer, d.o.b. 14.11.1942
 1 ~~Chairman~~
 28 ~~office expired~~
 40 ~~Chairman~~
 47 office expired
 D Siegfried Dapoz, d.o.b. 18.12.1942
 40 member
 L Dr. Hermann Bell, d.o.b. 10.05.1932
 1 ~~deputy chairman~~
 8 office expired
 M Dr. Theresa Jordis, d.o.b. 04.09.1949

Extract from the Company Register

Page 6 of 11

1 ~~member~~
 28 office expired
 N Dipl. Ing. Helmut List, d.o.b. 20.12.1941
 1 ~~member~~
 12 office expired
 O Karl Dutzler
 1 ~~member~~
 4 office expired
 P Franz Gaigg, d.o.b. 06.09.1940
 1 ~~member~~
 20 office expired
 R Wolfgang Aigner, d.o.b. 19.01.1964
 4 ~~member~~
 12 office expired
 T Dr. Josef Fegerl, d.o.b. 17.05.1931
 8 ~~deputy chairman~~
 28 office expired
 U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, d.o.b. 26.05.1959
 40 deputy chairman
 W Hermann Biesl, d.o.b. 08.11.1952
 12 ~~member~~

28 ~~office expired~~
 40 ~~member~~
 45 office expired
 X DDr. Robert Ehrlich, d.o.b. 12.11.1940
 12 ~~member~~
 28 office expired
 AA Erika Forstinger, d.o.b. 07.01.1949
 20 ~~member~~
 28 office expired
 AI Dipl. Ing. Franz-Peter Mitterbauer, d.o.b. 24.08.1975
 40 member
 AJ Herbert Buchschachermair, d.o.b. 11.04.1958
 40 member
 AK Johann Forstner, d.o.b. 31.08.1964
 45 member
 AL Dr. Harald Neubert, d.o.b. 01.08.1956
 47 member

----- PERSONAL ENTITIES -----

1 A ~~Dipl. Ing. Peter Mitterbauer, d.o.b. 14.11.1942~~
 40 Dipl. Ing. DDr. hc Peter Mitterbauer, d.o.b. 14.11.1942
 1 Brunnenweg 25
 4810 Gmunden
 1 B Dr. Franz Grobuschek
 1 Rustonstraße 6
 4810 Gmunden
 1 C Ing. Otto Ehrentraut
 1 Platz Sudetendeutschen 1
 48190Gmunden
 1 D ~~Siegfried Dapoz~~
 4 Siegfried Dapoz, d.o.b. 18.12.1942
 1 ~~Cumberlandplate 41~~
 4810 Gmunden
 4 Bergweg 30
 4694 Ohlsdorf
 1 E Dr. Friedrich Hansl
 1 Eck 211
 4813 Altmünster
 1 F Ing. Franz Schatzl
 1 Linzerstraße 117b
 4810 Gmunden
 1 G Ing. Herbert Grohmann
 1 Ehrendorferberg 63

Extract from the Company Register
 4694 Ohlsdorf

Page 7 of 11

1 H Dipl. Ing. Ulf Ederer
 1 Am Wiesenhof 20
 4813 Altmünster
 1 I Helmut Schallmeiner
 1 Linzer Straße 117b
 4810 Gmunden
 1 J Dipl. Ing. Karl Ozlsberger, d.o.b. 03.10.1948
 1 Gassl 9
 4861 Schöfling am Attersee
 1 K Dipl. Ing. Bernhard Baumgartner, d.o.b. 09.10.1948
 1 Dr.-Franz-Thomas-Straße 18
 4810 Gmunden
 1 L ~~Dr. Hermann Bell~~
 6 Dr. Hermann Bell, d.o.b. 10.05.1932

1 Schwayerstraße 5
 4020 Linz
 1 M ~~Dr. Theresa Jordis~~
 6 Dr. Theresa Jordis, d.o.b. 04.09.1949
 6 Dr.-Karl-Lueger-Ring 12
 12010 Vienna
 1 M ~~Dipl. Ing. Helmut List~~
 9 Dipl. Ing. Helmut List, d.o.b. 20.12.1941
 1 Kleiststraße 48
 8020 Graz
 1 O Karl Dutzler
 1 Seyrkam 8
 4655 Vorchdorf
 1 P ~~Franz Gaigg~~
 9 Franz Gaigg, d.o.b. 06.09.1940
 1 Traunsteinweg 1
 4663 Laakirchen
 4 Q Dipl. Ing. Dr. Johann Matauschek, d.o.b. 17.12.1946
 4 Cumberlandpark 26/5
 4810 Gmunden
 4 R Wolfgang Aigner, d.o.b. 19.01.1964
 6 Oberweis 22 a
 4664 Oberweis (OÖ)
 6 S Bernd Werkhausen, d.o.b. 14.06.1940
 6 Am Huemerhof 11
 4813 Altmünster
 8 T Dr. Josef Fegerl, d.o.b. 17.05.1931
 8 ~~Obernberg 85~~
~~5163 Mattsee~~
 25 Quellenweg 7
 5163 Mattsee
 8 U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, d.o.b. 26.05.1959
 8 ~~Lindenstraße 8~~
~~4810 Gmunden~~
 14 Am Hang 1
 4663 Laakirchen
 8 V Mag. Michael Schütze, d.o.b. 15.04.1954
 8 Brechergasse 5
 1190 Vienna
 12 W Hermann Biesl, d.o.b. 08.11.1952
 40 Lambacher Straße 30
 4661 Roitham
 12 X DDr. Robert Ehrlich, d.o.b. 12.11.1940
 12 Karl Loy-Straße 24
 4600 Wels
 15 Y Dipl. Ing. Dr. Rainer Aufischer, d.o.b. 17.07.1956
 15 Dr. Gleißner-Straße 5
 4664 Oberweis (OÖ)
 17 Z Mag. Kurt König, d.o.b. 25.08.1961
 17 Johann-Blaschke-Straße 22
 3300 Amstetten (NÖ)
 Extract from the Company Register
 20 AA Erika Forstinger, d.o.b. 07.01.1949
 20 Mautstraße 2
 4655 Vorchdorf
 28 AB Mag. Christoph Sandner, d.o.b. 16.10.1971
 28 ~~Hausmanning 150~~
~~4560 Kirchdorf an der Krems~~
 31 Miller-von-Aichholz-Straße 32A
 4810 Gmunden

Page 8 of 11

28 AC Miba Aktiengesellschaft
 28 (FN 107386 x)
 28 Dr-Mitterbauer-Str. 3
 4663 Laakirchen
 28 AD Dr. Wolfgang Litzlbauer, d.o.b. 19.06.1969
 29 Oberklammerstraße 61
 4203 Altenberg bei Linz
 31 AE Dipl. Ing. Dr. Clemens Honeder, d.o.b. 08.04.1965
 31 ~~Weinzierl NB~~
~~4560 Kirchdorf an der Krems~~
 34 Weinzierl 76a
 4560 Micheldorf
 34 AF Dr. Gabriele Schwarzer, d.o.b. 25.12.1962
 34 Kiefernweg 5
 2601 Sollenau
 36 AG Mag. Bernhard Reisner, d.o.b. 09.07.1973
 36 Forstberg 3/5
 4609 Thalheim bei Wels
 39 AH Mag. Hannes Moser, d.o.b. 23.04.1968
 39 Gartenstraße 6
 4816 Gschwandt bei Gmunden
 40 AI Dipl. Ing. Franz-Peter Mitterbauer, d.o.b. 24.08.1975
 40 ~~Brunnenweg 25~~
~~4810 Gmunden~~
 47 Pensionatstraße 11a/4
 4810 Gmunden
 40 AJ Herbert Buchschachermair, d.o.b. 11.04.1958
 40 Kefergasse 80
 4645 Grünau im Almtal
 45 AK Johann Forstner, d.o.b. 31.08.1964
 45 Kranabeth 3
 4663 Laakirchen
 47 AL Dr. Harald Neubert, d.o.b. 01.08.1956
 47 Traunsteinstraße 101d
 4810 Gmunden

----- LIST OF ACTS -----
 District Court of Wels
 1 data first recorded on 24.06.1994 Act 912 Fr 402/94 d
 First entry as per Art. XXIII para. 4 FBG
 2 First entry made on 26.07.1994 Act 912 Fr 403/94 f
 Transfer to ADV company register
 3 registered on 14.12.1994 Act 20 Fr 4232/94 b
 Application for change received 09.12.1994
 4 registered on 21.12.1994 Act 20 Fr 4353/94 f
 Application for change received on 20.12.1994
 5 registered on 05.01.1995 Act 20 Fr 4438/94 f
 Application for change received on 22.12.1994
 6 registered on 19.10.1995 Act 27 Fr 5181/95 h
 Application for change received on 18.10.1995
 7 registered on 25.05.1996 Act 27 Fr 2091/96 y
 Application for change received 17.05.1996
 8 registered on 30.01.1997 Act 27 Fr 394/97 k
 Application for change received on 28.01.1997
 9 registered on 04.07.1997 Act 27 Fr 3220/97 t
 Application for change received on 01.07.1997
 10 registered on 26.03.1998 Act 27 Fr 1234/98 f
 Application for change received on 25.03.1998
 Extract from the Company Register Page 9 of 11
 11 registered on 31.10.1998 Act 29 Fr 1866/98 z

Application for change received on 21.10.1998		
12 registered on 21.05.1999	Act 29	Fr 1219/99 g
Application for change received on 12.02.1999		
13 registered on 22.05.1999	Act 29	Fr 1913/99 b
Application for change received on 12.05.1999		
14 registered on 19.06.1999	Act 29	Fr 2070/99 h
Application for change received on 14.06.1999		
15 registered on 01.03.2000	Act 29	Fr 556/00 h
Application for change received on 11.02.2000		
16 registered on 09.05.2000	Act 29	Fr 1426/00 m
Application for change received on 28.04.2000		
17 registered on 20.05.2000	Act 29	Fr 1570/00 z
Application for change received on 05.05.2000		
18 registered on 20.05.2000	Act 29	Fr 1628/00 i
Filing of annual accounts received on 15.05.2000		
19 registered on 01.07.2000	Act 29	Fr 2119/00 g
Application for change received on 27.10.1999		
20 registered on 04.07.2000	Act 29	Fr 2138/00 i
Application for change received on 09.06.2000		
21 registered on 01.02.2001	Act 29	Fr 423/01 x
Application for change received on 31.01.2001		
22 registered on 26.06.2001	Act 29	Fr 2054/01 w
Filing of annual accounts received on 25.06.2001		
23 registered on 21.11.2001	Act 29	Fr 3550/01 w
Application for change received on 31.10.2001		
24 registered on 22.11.2001	Act 29	Fr 3563/01 p
Application for change received on 31.10.2001		
25 registered on 12.02.2002	Act 29	Fr 385/02 z
Application for change received on 07.02.2002		
26 registered on 08.05.2002	Act 29	Fr 1620/02 s
Application for change received on 07.05.2002		
27 registered on 21.06.2002	Act 29	Fr 1957/02 k
Filing of annual accounts received on 17.06.2002		
28 registered on 19.10.2002	Act 29	Fr 3375/02 x
Application for change received on 11.10.2002		
29 registered on 04.02.2003	Act 29	Fr 521/03 h
Application for change received on 29.01.2003		
30 registered on 26.06.2003	Act 29	Fr 2265/03 y
Filing of annual accounts received on 25.06.2003		
31 registered on 08.01.2004	Act 29	Fr 4245/03 i
Application for change received on 24.12.2003		
32 registered on 29.07.2004	Act 29	Fr 2856/04 a
Application for change received on 27.07.2004		
33 registered on 11.11.2004	Act 29	Fr 4252/04 d
Filing of annual accounts received on 04.11.2004		
34 registered on 30.11.2004	Act 29	Fr 4389/04 f
Application for change received on 12.11.2004		
35 registered on 23.08.2005	Act 29	Fr 2985/05 z
Filing of annual accounts received on 19.07.2005		
36 registered on 09.11.2005	Act 29	Fr 4464/05 z
Application for change received on 02.11.2005		
37 registered on 17.02.2006	Act 29	Fr 688/06 f
Application for change received on 14.02.2006		
38 registered on 26.10.2006	Act 29	Fr 4113/06 t
Filing of annual accounts received on 04.10.2006		
39 registered on 30.06.2007	Act 29	Fr 3419/07 f
Application for change received on 26.06.2007		
40 registered on 27.07.2007	Act 29	Fr 3835/07 t
Application for change received on 20.07.2007		
41 registered on 19.10.2007	Act 29	Fr 5135/07 d

Application for change received on 16.10.2007
42 registered on 08.11.2007 Act 29 Fr 5156/07 i
Filing of annual accounts received on 17.10.2007
43 registered on 11.09.2008 Act 29 Fr 3789/08 h
Electronic filing of annual accounts received on 08.09.2008
Extract from the Company Register Page 10 of 11

44 registered on 21.07.2009 Act 29 Fr 2779/09 g
Electronic filing of annual accounts received on 16.07.2009
45 registered on 30.01.2010 Act 29 Fr 609/10 z
Application for change received on 29.01.2010
46 registered on 22.07.2010 Act 29 Fr 2979/10 i
Electronic filing of annual accounts received on 15.07.2010
47 registered on 08.03.2011 Act 29 Fr 508/11 i
Application for change received on 23.02.2011

----- INFORMATION FROM THE AUSTRIAN NATIONAL BANK -----

Ident. number: 29157 valid on 18.05.2011

-----C INFORMATION FROM THE CENTRAL REGISTER OF COMMERCE -----

The displayed data is that current on the date of the last entry (17.05.2011).
Commercial data about a legal entity is not displayed unless the company
registration number in the Central Register of Commerce is stored for the commercial
owner.

A maximum of 500 business licences are displayed per legal entity.

More detailed enquiries should be directed to the commercial authority or the
Central Register of Commerce.

----- BUSINESS LICENCE 001 (OF 002) -----

AUTHORITY: Bezirkshauptmannschaft Gmunden
REGISTER: 407 REGISTER OF COMMERCE NUMBER: 4552

TYPE OF BUSINESS: free trade (industrial business)

BUSINESS PROPRIETOR

Name: Miba Gleitlager GmbH
Legal status: limited liability company
Company registration number: 104741 g
Registered in the political district of: Laakirchen
Address: Dr.-Mitterbauer-Straße 3
A-4663 Laakirchen

OBJECT CLAUSE

Ind. production and maintenance of motors and machines of all types, as well as
their parts and accessories of all types, in particular anti-friction bearings.

PLACE OF BUSINESS

District: Laakirchen
Address: Dr. Mitterbauer-Str. 3
A-4663 Laakirchen

DIRECTOR (commercial law)

Title: Dipl.-Ing. Dr.
Surname: Honeder
First name: Clemens
Date of birth: 08.04.1965
appointed by: business proprietor

----- BUSINESS LICENCE -002 (OF 002)-----

AUTHORITY: Bezirkshauptmannschaft Gmunden
REGISTER: 407 REGISTER OF COMMERCE NUMBER: 5079
TYPE OF BUSINESS: free trade

Extract from the Company Register

Page 11 of 11

BUSINESS PROPRIETOR

Name: Miba Gleitlager GmbH
Legal status: limited liability company
Company registration number: 104741 g
Registered in the political district of: Laakirchen
Address: Dr.-Mitterbauer-Straße 3
A-4663 Laakirchen

OBJECT CLAUSE

Commercial business in accordance with ' 103 para. 1 lit. b point 25 GewO 1973
(extended)

PLACE OF BUSINESS

District: Laakirchen
Address: Dr. Mitterbauer-Str. 3
A-4663 Laakirchen

DIRECTOR (commercial law)

Title: Dipl.-Ing. Dr.
Surname: Honeder
First name: Clemens
Date of birth: 08.04.1965
appointed by: business proprietor

Issued by the Clearing office TELEKOM ***** HA025
FEE: EUR 5.4 ***** 18.5.2011 13:13:26, 680 35211583 * LINES: 633

Company register

Accessed on 18.5.2011, at 13:13:26 CET

JUSTIZ

REPUBLIK ÖSTERREICH
FIRMENBUCH

FB

Stichtag 18.5.2011

Auszug mit historischen Daten

FN 104741 g

Grundlage dieses Auszuges ist das Hauptbuch ergänzt um Daten aus der Urkundensammlung.

Die mit 18.05.2011 historischen Daten sind durchgestrichen. Gelöschte Rechtsträger und Zweigniederlassungen sind seitlich mit dem Zeichen '#' markiert.

Letzte Eintragung am 08.03.2011 mit der Eintragsnummer 47
zuständiges Gericht Landesgericht Wels

- 1 früher Landesgericht Wels HRB 1267
Ersteintragung am 02.11.1976

FIRMA

- 1 ~~Miba-Gleitlager~~
~~Aktiengesellschaft~~
8 ~~MIBA-Gleitlager~~
~~Aktiengesellschaft~~
9 ~~Miba-Gleitlager Aktiengesellschaft~~
28 Miba Gleitlager GmbH

RECHTSFORM

- 1 ~~Aktiengesellschaft~~
28 Gesellschaft mit beschränkter Haftung

SITZ in

- 1 politischer Gemeinde Laakirchen

GESCHÄFTSANSCHRIFT

- 1 ~~Hauptstraße 3~~
~~4663 Laakirchen~~
24 Dr. Mitterbauer-Straße 3
4663 Laakirchen

KAPITAL

- 1 ~~ATS 120.000.000~~
13 ~~EUR 8.720.740,10~~
19 EUR 8.750.000

ART der AKTIEN

- 12 ~~Nennbetragsaktie~~
13 ~~Stückaktie~~
28

STICHTAG für JAHRESABSCHLUSS

- 1 31. Jänner

JAHRESABSCHLUSS

- 3 ~~zum 31.01.1993 eingereicht am 09.12.1994~~
5 ~~zum 31.01.1994 eingereicht am 22.12.1994~~
6 ~~zum 31.01.1995 eingereicht am 18.10.1995~~
8 ~~zum 31.01.1996 eingereicht am 28.01.1997~~
9 ~~zum 31.01.1997 eingereicht am 01.07.1997~~
12 ~~zum 31.01.1998 eingereicht am 12.02.1999~~
18 ~~zum 31.01.1999 eingereicht am 15.05.2000~~
20 ~~zum 31.01.2000 eingereicht am 09.06.2000~~
22 ~~zum 31.01.2001 eingereicht am 25.06.2001~~
27 ~~zum 31.01.2002 eingereicht am 17.06.2002~~

30 ~~zum 31.01.2003 eingereicht am 25.06.2003~~
 33 ~~zum 31.01.2004 eingereicht am 04.11.2004~~
 35 ~~zum 31.01.2005 eingereicht am 19.07.2005~~
 38 ~~zum 31.01.2006 eingereicht am 04.10.2006~~
 42 ~~zum 31.01.2007 eingereicht am 17.10.2007~~
 43 ~~zum 31.01.2008 eingereicht am 08.09.2008~~
 44 ~~zum 31.01.2009 eingereicht am 16.07.2009~~
 46 ~~zum 31.01.2010 eingereicht am 15.07.2010~~

VERTRETUNGSBEFUGNIS

1 ~~Die Gesellschaft wird, wenn mehrere Vorstandsmitglieder bestellt sind, durch zwei Vorstandsmitglieder gemeinsam oder durch eines von ihnen gemeinsam mit einem Prokuristen vertreten.~~
~~Der Aufsichtsrat kann einzelnen Vorstandsmitgliedern selbständige Vertretungsbefugnis erteilen.~~
 28 Die Gesellschaft wird, wenn mehrere Geschäftsführer bestellt sind, durch zwei Geschäftsführer gemeinsam oder durch einen von ihnen gemeinsam mit einem Prokuristen vertreten.
 Die Generalversammlung kann, auch wenn mehrere Geschäftsführer bestellt sind, einzelnen von ihnen selbständige Vertretungsbefugnis erteilen.

SONSTIGE BESTIMMUNGEN

1 ~~Der Vorstand besteht aus eins, zwei drei oder vier Personen.~~
 28

ART DER BEKANNTMACHUNG

1 ~~Die Bekanntmachungen der Gesellschaft erfolgen im Amtsblatt zur Wiener Zeitung.~~
 28

1 ~~Satzung vom 12.10.1976~~ 001
~~Aktiengesellschaft durch Umwandlung der~~
~~"Miba Gleitlager Vertriebsgesellschaft m.b.H."~~
 28 ~~gelöscht~~
 1 ~~Die ao. Hauptversammlung vom 22.10.1976 hat dem im Wege~~ 002
~~der Nachgründung mit Einbringungsvertrag vom 22.10.1976~~
~~erfolgten Erwerb des Unternehmens der "Miba Gleitlager~~
~~Aktiengesellschaft" in Laakirchen die Zustimmung erteilt.~~
 28 ~~gelöscht~~
 1 Verschmelzungsvertrag vom 07.12.1978 003
 1 Generalversammlungsbeschluss vom 07.12.1978 004
 Diese Gesellschaft wurde als
 übernehmende Gesellschaft mit der
 Motorenwerk Mitterbauer
 Gesellschaft m.b.H.
 (HRB 1480 LG Wels)
 als übertragender Gesellschaft verschmolzen.
 Sitz der übertragenden Gesellschaft in Laakirchen.
 1 ~~Die Satzung wurde mehrfach geändert, zuletzt mit~~ 005
~~Beschluss der Hauptversammlung vom 19.12.1991~~
 8 ~~gelöscht~~
 8 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 05.06.1996~~ 006
~~Neufassung der Satzung~~
 28 ~~gelöscht~~
 9 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 10.06.1997~~ 007
~~Änderung der Satzung in "§ 1"~~
 28 ~~gelöscht~~
 11 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 13.10.1998~~ 008
~~Spaltung~~
 11 ~~zur Aufnahme in die~~ 009
~~Miba Aktiengesellschaft~~
~~(FN 107386 x)~~
~~durch Übertragung~~
~~des Geschäftsanteils an Miba Frictec GmbH (FN 138519 f) und~~
~~der Kommanditbeteiligung an Miba Frictec GmbH & Co KG~~

- (FN 138960 d)
gemäß Spaltungs- und Übernahmevertrag
vom 21.08.1998
- 13 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 09.06.1998~~ 010
~~Änderung der Satzung in § 4~~
19 gelöscht
- 13 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 09.06.1998~~ 011
~~Änderung der Satzung in § 5~~
28 gelöscht
- 13 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 09.06.1998~~ 012
~~Änderung der Satzung in § 19~~
28 gelöscht
- 13 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 09.06.1998~~ 013
~~Änderung der Satzung in § 24~~
28 gelöscht
- 13 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 09.06.1998~~ 014
~~Ermächtigung des Aufsichtsrates zur Änderung von Satzungs-~~
~~bestimmungen, die nur die Fassung betreffen (Umrechnung der~~
~~Schillingbeträge in Eurobeträge)~~
28 gelöscht
- 13 ~~Aufsichtsratsbeschluss vom 18.02.1999~~ 015
~~Satzung gemäß 1. Euro-JuBeG angepasst~~
28 gelöscht
- 19 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 14.06.1999~~ 016
~~Kapitalerhöhung aus Gesellschaftsmitteln um~~
~~EUR 29.259,90 beschlossen und durchgeführt.~~
~~Änderung der Satzung in § 4~~
28 gelöscht
- 19 ~~Hauptversammlungsbeschluss vom 14.06.1999~~ 017
~~Änderung der Satzung in § 9~~
28 gelöscht
- 23 Hauptversammlungsbeschluss vom 30.10.2001 018
Spaltung
- 23 zur Aufnahme in die 019
Miba Frictec Beteiligungs- GmbH
(FN 138517 b)
durch Übertragung
der Beteiligung an Miba Deutschland G.m.b.H.
gemäß Spaltungs- und Übernahmevertrag vom 30.10.2001
- 24 Hauptversammlungsbeschluss vom 30.10.2001 020
Spaltung zur Aufnahme eines Vermögensteiles der
Miba Sintermetall Aktiengesellschaft
(FN 109299 i)
und zwar
der Beteiligung an Miba Automation Systems Ges.m.b.H.
gemäß Spaltungs- und Übernahmevertrag vom 30.10.2001
- 28 Hauptversammlungsbeschluss vom 09.10.2002 021
Umwandlung der
Miba Gleitlager Aktiengesellschaft
(FN 104741 g)
in eine GmbH gemäß §§ 239 ff AktG.
- 28 Gesellschaftsvertrag vom 09.10.2002 022

GESCHÄFTSFÜHRER (handelsrechtlich)

- S Bernd Werkhausen, geb. 14.06.1940
28 ~~vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen~~
29 Funktion gelöscht
- U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, geb. 26.05.1959
28 ~~vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen~~
32 Funktion gelöscht
- Y Dipl.Ing.Dr. Rainer Aufischer, geb. 17.07.1956
28 vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
- AD Dr. Wolfgang Litzlbauer, geb. 19.06.1969

- 29 vertritt seit 01.02.2003 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
AE Dipl.Ing.Dr. Clemens Honeder, geb. 08.04.1965
31 vertritt seit 01.01.2004 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen

VORSTAND

- A Dipl.Ing.DDr.hc Peter Mitterbauer, geb. 14.11.1942
1 eingetragen
2 Funktion gelöscht
J Dipl.Ing. Karl Ozlsberger, geb. 03.10.1948
1 ~~Vorsitzender~~
~~vertritt seit 02.08.1991 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
7 Funktion gelöscht
K Dipl.Ing. Bernhard Baumgartner, geb. 09.10.1948
1 ~~vertritt seit 13.07.1987 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
4 Funktion gelöscht
Q Dipl.Ing.Dr. Johann Mataushek, geb. 17.12.1946
4 ~~Stellvertreter~~
~~vertritt seit 01.09.1993 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
7 ~~vertritt seit 01.09.1993 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
8 Funktion gelöscht
S Bernd Werkhausen, geb. 14.06.1940
6 ~~vertritt seit 01.04.1995 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
28 Funktion gelöscht
U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, geb. 26.05.1959
8 ~~Stellvertreter~~
~~vertritt seit 16.09.1996 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
10 ~~Mitglied~~
~~vertritt seit 16.09.1996 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
25 ~~Vorsitzender~~
~~vertritt seit 16.09.1996 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
28 Funktion gelöscht
Y Dipl.Ing.Dr. Rainer Aufischer, geb. 17.07.1956
25 ~~Mitglied~~
~~vertritt seit 01.02.2002 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Vorstandsmitglied oder einem Prokuristen~~
28 Funktion gelöscht

PROKURIST

- B Dr. Franz Grobuschek
1 ~~vertritt seit 05.07.1977 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren~~
~~Gesamtprokuristen~~
4 Funktion gelöscht
C Ing. Otto Ehrentraut
1 ~~vertritt seit 05.07.1977 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren~~
~~Gesamtprokuristen~~
4 Funktion gelöscht
D Siegfried Dapoz, geb. 18.12.1942
1 ~~vertritt seit 05.07.1977 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren~~
~~Gesamtprokuristen~~
28 ~~vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen~~
40 Funktion gelöscht
E Dr. Friedrich Hansl
1 ~~vertritt seit 11.12.1981 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren Prokuristen~~

15 Funktion gelöscht
 F Ing. Franz Schatzl
 1 ~~vertritt seit 11.12.1981 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren Prokuristen~~
 15 Funktion gelöscht
 G Ing. Herbert Grohmann
 1 ~~vertritt seit 11.12.1981 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren Prokuristen~~
 21 Funktion gelöscht
 H Dipl.Ing. Ulf Ederer
 1 ~~vertritt seit 11.04.1986 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren~~
~~Gesamtprokuristen~~
 25 Funktion gelöscht
 I Helmut Schallmeiner
 1 ~~vertritt seit 11.04.1986 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren~~
~~Gesamtprokuristen~~
 28 ~~vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen~~
 37 Funktion gelöscht
 V Mag. Michael Schütze, geb. 15.04.1954
 8 ~~vertritt seit 01.07.1997 gemeinsam mit~~
~~einem kollektiv vertretungsbefugten Vorstandsmitglied oder~~
~~einem weiteren Prokuristen~~
 16 Funktion gelöscht
 Y Dipl.Ing.Dr. Rainer Aufischer, geb. 17.07.1956
 15 ~~vertritt seit 09.02.2000 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren Prokuristen~~
 25 Funktion gelöscht
 Z Mag. Kurt König, geb. 25.08.1961
 17 ~~vertritt seit 02.05.2000 gemeinsam mit~~
~~einem Vorstandsmitglied oder einem weiteren Prokuristen~~
 26 Funktion gelöscht
 AB Mag. Christoph Sandner, geb. 16.10.1971
 28 ~~vertritt seit 19.10.2002 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen~~
 41 Funktion gelöscht
 AF Dr. Gabriele Schwarzer, geb. 25.12.1962
 34 ~~vertritt seit 01.09.2004 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen~~
 36 Funktion gelöscht
 AG Mag. Bernhard Reisner, geb. 09.07.1973
 36 vertritt seit 01.11.2005 gemeinsam mit
 einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen
 AH Mag. Hannes Moser, geb. 23.04.1968
 39 vertritt seit 13.06.2007 gemeinsam mit
 einem Geschäftsführer oder einem weiteren Prokuristen

	GESELLSCHAFTER	STAMMEINLAGE	HIERAUF GELEISTET
28	AC Miba Aktiengesellschaft		
		EUR 8.750.000	
28			EUR 8.750.000
	Summen:	EUR 8.750.000	EUR 8.750.000

AUFSICHTSRAT
 A Dipl.Ing.DDr.hc Peter Mitterbauer, geb. 14.11.1942
 1 ~~Vorsitzender~~
 28 ~~Funktion gelöscht~~
 40 ~~Vorsitzender~~
 47 Funktion gelöscht
 D Siegfried Dapoz, geb. 18.12.1942
 40 Mitglied
 L Dr. Hermann Bell, geb. 10.05.1932
 1 ~~Stellvertreter des Vorsitzenden~~
 8 Funktion gelöscht
 M Dr. Theresa Jordis, geb. 04.09.1949

1 Mitglied
 28 Funktion gelöscht
 N Dipl.Ing. Helmut List, geb. 20.12.1941
 1 Mitglied
 12 Funktion gelöscht
 O Karl Dutzler
 1 Mitglied
 4 Funktion gelöscht
 P Franz Gaigg, geb. 06.09.1940
 1 Mitglied
 20 Funktion gelöscht
 R Wolfgang Aigner, geb. 19.01.1964
 4 Mitglied
 12 Funktion gelöscht
 T Dr. Josef Fegerl, geb. 17.05.1931
 8 ~~Stellvertreter des Vorsitzenden~~
 28 Funktion gelöscht
 U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, geb. 26.05.1959
 40 Stellvertreter des Vorsitzenden
 W Hermann Biesl, geb. 08.11.1952
 12 Mitglied
 28 ~~Funktion gelöscht~~
 40 Mitglied
 45 Funktion gelöscht
 X DDr. Robert Ehrlich, geb. 12.11.1940
 12 Mitglied
 28 Funktion gelöscht
 AA Erika Forstinger, geb. 07.01.1949
 20 Mitglied
 28 Funktion gelöscht
 AI Dipl.Ing. Franz-Peter Mitterbauer, geb. 24.08.1975
 40 Mitglied
 AJ Herbert Buchschachermair, geb. 11.04.1958
 40 Mitglied
 AK Johann Forstner, geb. 31.08.1964
 45 Mitglied
 AL Dr. Harald Neubert, geb. 01.08.1956
 47 Mitglied

--- PERSONEN -----

1 A ~~Dipl.Ing. Peter Mitterbauer, geb. 14.11.1942~~
 40 Dipl.Ing.DDr.hc Peter Mitterbauer, geb. 14.11.1942
 1 Brunnenweg 25
 4810 Gmunden
 1 B Dr. Franz Grobuschek
 1 Rustonstraße 6
 4810 Gmunden
 1 C Ing. Otto Ehrentraut
 1 Platz der Sudetendeutschen 1
 4810 Gmunden
 1 D ~~Siegfried Dapoz~~
 4 Siegfried Dapoz, geb. 18.12.1942
 1 ~~Cumberlandplatz 41~~
 4810 Gmunden
 4 Bergweg 30
 4694 Ohlsdorf
 1 E Dr. Friedrich Hansl
 1 Eck 211
 4813 Altmünster
 1 F Ing. Franz Schatzl
 1 Linzerstraße 117b
 4810 Gmunden
 1 G Ing. Herbert Grohmann
 1 Ehrendorferberg 63

1 4694 Ohlsdorf
 1 H Dipl.Ing. Ulf Ederer
 1 Am Wiesenhof 20
 4813 Altmünster
 1 I Helmut Schallmeiner
 1 Linzer Straße 117b
 4810 Gmunden
 1 J Dipl.Ing. Karl Ozlsberger, geb. 03.10.1948
 1 Gassl 9
 4861 Schöfiling am Attersee
 1 K Dipl.Ing. Bernhard Baumgartner, geb. 09.10.1948
 1 Dr.-Franz-Thomas-Straße 18
 4810 Gmunden
 1 L ~~Dr. Hermann Bell~~
 6 Dr. Hermann Bell, geb. 10.05.1932
 1 Schwyerstraße 5
 4020 Linz
 1 M ~~Dr. Theresa Jordis~~
 6 Dr. Theresa Jordis, geb. 04.09.1949
 6 Dr.-Karl-Lueger-Ring 12
 1010 Wien
 1 N ~~Dipl.Ing. Helmut List~~
 9 Dipl.Ing. Helmut List, geb. 20.12.1941
 1 Kleiststraße 48
 8020 Graz
 1 O Karl Dutzler
 1 Seyrkam 8
 4655 Vorchdorf
 1 P ~~Franz Gaigg~~
 9 Franz Gaigg, geb. 06.09.1940
 1 Traunsteinweg 1
 4663 Laakirchen
 4 Q Dipl.Ing.Dr. Johann Matauschek, geb. 17.12.1946
 4 Cumberlandpark 26/5
 4810 Gmunden
 4 R Wolfgang Aigner, geb. 19.01.1964
 6 Oberweis 22 a
 4664 Oberweis (OÖ)
 6 S Bernd Werkhausen, geb. 14.06.1940
 6 Am Huemerhof 11
 4813 Altmünster
 8 T Dr. Josef Fegerl, geb. 17.05.1931
 8 ~~Obernberg 85~~
 25 ~~5163 Mattsee~~
 Quellenweg 7
 5163 Mattsee
 8 U Dr.-Ing. Norbert Schrüfer, geb. 26.05.1959
 8 ~~Lindenstraße 8~~
 4810 Gmunden
 14 Am Hang 1
 4663 Laakirchen
 8 V Mag. Michael Schütze, geb. 15.04.1954
 8 Brechergasse 5
 1190 Wien
 12 W Hermann Biesl, geb. 08.11.1952
 40 Lambacher Straße 30
 4661 Roitham
 12 X DDr. Robert Ehrlich, geb. 12.11.1940
 12 Karl Loy-Straße 24
 4600 Wels
 15 Y Dipl.Ing.Dr. Rainer Aufischer, geb. 17.07.1956
 15 Dr. Gleißner-Straße 5
 4664 Oberweis (OÖ)
 17 Z Mag. Kurt König, geb. 25.08.1961
 17 Johann-Blaschke-Straße 22
 3300 Amstetten (NÖ)
 20 AA Erika Forstinger, geb. 07.01.1949
 20 Mautstraße 2

28 AB 4655 Vorchdorf
 Mag. Christoph Sandner, geb. 16.10.1971
 28 ~~Hausmanning 150~~
 31 ~~4560 Kirchdorf an der Krems~~
 Miller-von-Aichholz-Straße 32A
 4810 Gmunden
 28 AC Miba Aktiengesellschaft
 28 (FN 107386 x)
 28 Dr.-Mitterbauer-Str. 3
 4663 Laakirchen
 29 AD Dr. Wolfgang Litzlbauer, geb. 19.06.1969
 29 Oberklammerstraße 61
 4203 Altenberg bei Linz
 31 AE Dipl.Ing.Dr. Clemens Honeder, geb. 08.04.1965
 31 ~~Weinzierl-NB~~
 34 ~~4560 Kirchdorf an der Krems~~
 Weinzierl 76a
 4560 Micheldorf
 34 AF Dr. Gabriele Schwarzer, geb. 25.12.1962
 34 Kiefernweg 5
 2601 Sollenau
 36 AG Mag. Bernhard Reisner, geb. 09.07.1973
 36 Forstberg 3/5
 4609 Thalheim bei Wels
 39 AH Mag. Hannes Moser, geb. 23.04.1968
 39 Gartenstraße 6
 4816 Gschwandt bei Gmunden
 40 AI Dipl.Ing. Franz-Peter Mitterbauer, geb. 24.08.1975
 40 ~~Brunnenweg 25~~
 47 ~~4810 Gmunden~~
 Pensionatstraße 11a/4
 4810 Gmunden
 40 AJ Herbert Buchschachermair, geb. 11.04.1958
 40 Kefergasse 80
 4645 Grünau im Almtal
 45 AK Johann Forstner, geb. 31.08.1964
 45 Kranabeth 3
 4663 Laakirchen
 47 AL Dr. Harald Neubert, geb. 01.08.1956
 47 Traunsteinstraße 101d
 4810 Gmunden

----- VOLLZUGSÜBERSICHT -----

Landesgericht Wels

1	datenersterfaßt am 24.06.1994	Geschäftsfall 912 Fr	402/94 d
	Ersterfassung gem. Art. XXIII Abs. 4 FBG		
2	Ersterfassung abgeschlossen am 26.07.1994	Geschäftsfall 912 Fr	403/94 f
	Übernahme in das ADV-Firmenbuch		
3	eingetragen am 14.12.1994	Geschäftsfall 20 Fr	4232/94 b
	Antrag auf Änderung eingelangt am 09.12.1994		
4	eingetragen am 21.12.1994	Geschäftsfall 20 Fr	4353/94 f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 20.12.1994		
5	eingetragen am 05.01.1995	Geschäftsfall 20 Fr	4438/94 f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 22.12.1994		
6	eingetragen am 19.10.1995	Geschäftsfall 27 Fr	5181/95 h
	Antrag auf Änderung eingelangt am 18.10.1995		
7	eingetragen am 25.05.1996	Geschäftsfall 27 Fr	2091/96 y
	Antrag auf Änderung eingelangt am 17.05.1996		
8	eingetragen am 30.01.1997	Geschäftsfall 27 Fr	394/97 k
	Antrag auf Änderung eingelangt am 28.01.1997		
9	eingetragen am 04.07.1997	Geschäftsfall 27 Fr	3220/97 t
	Antrag auf Änderung eingelangt am 01.07.1997		
10	eingetragen am 26.03.1998	Geschäftsfall 27 Fr	1234/98 f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 25.03.1998		

11	eingetragen am 31.10.1998	Geschäftsfall	29	Fr	1866/98	z
	Antrag auf Änderung eingelangt am 21.10.1998					
12	eingetragen am 21.05.1999	Geschäftsfall	29	Fr	1219/99	g
	Antrag auf Änderung eingelangt am 12.02.1999					
13	eingetragen am 22.05.1999	Geschäftsfall	29	Fr	1913/99	b
	Antrag auf Änderung eingelangt am 12.05.1999					
14	eingetragen am 19.06.1999	Geschäftsfall	29	Fr	2070/99	h
	Antrag auf Änderung eingelangt am 14.06.1999					
15	eingetragen am 01.03.2000	Geschäftsfall	29	Fr	556/00	h
	Antrag auf Änderung eingelangt am 11.02.2000					
16	eingetragen am 09.05.2000	Geschäftsfall	29	Fr	1426/00	m
	Antrag auf Änderung eingelangt am 28.04.2000					
17	eingetragen am 20.05.2000	Geschäftsfall	29	Fr	1570/00	z
	Antrag auf Änderung eingelangt am 05.05.2000					
18	eingetragen am 20.05.2000	Geschäftsfall	29	Fr	1628/00	i
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 15.05.2000					
19	eingetragen am 01.07.2000	Geschäftsfall	29	Fr	2119/00	g
	Antrag auf Änderung eingelangt am 27.10.1999					
20	eingetragen am 04.07.2000	Geschäftsfall	29	Fr	2138/00	i
	Antrag auf Änderung eingelangt am 09.06.2000					
21	eingetragen am 01.02.2001	Geschäftsfall	29	Fr	423/01	x
	Antrag auf Änderung eingelangt am 31.01.2001					
22	eingetragen am 26.06.2001	Geschäftsfall	29	Fr	2054/01	w
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 25.06.2001					
23	eingetragen am 21.11.2001	Geschäftsfall	29	Fr	3550/01	w
	Antrag auf Änderung eingelangt am 31.10.2001					
24	eingetragen am 22.11.2001	Geschäftsfall	29	Fr	3563/01	p
	Antrag auf Änderung eingelangt am 31.10.2001					
25	eingetragen am 12.02.2002	Geschäftsfall	29	Fr	385/02	z
	Antrag auf Änderung eingelangt am 07.02.2002					
26	eingetragen am 08.05.2002	Geschäftsfall	29	Fr	1620/02	s
	Antrag auf Änderung eingelangt am 07.05.2002					
27	eingetragen am 21.06.2002	Geschäftsfall	29	Fr	1957/02	k
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 17.06.2002					
28	eingetragen am 19.10.2002	Geschäftsfall	29	Fr	3375/02	x
	Antrag auf Änderung eingelangt am 11.10.2002					
29	eingetragen am 04.02.2003	Geschäftsfall	29	Fr	521/03	h
	Antrag auf Änderung eingelangt am 29.01.2003					
30	eingetragen am 26.06.2003	Geschäftsfall	29	Fr	2265/03	y
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 25.06.2003					
31	eingetragen am 08.01.2004	Geschäftsfall	29	Fr	4245/03	i
	Antrag auf Änderung eingelangt am 24.12.2003					
32	eingetragen am 29.07.2004	Geschäftsfall	29	Fr	2856/04	a
	Antrag auf Änderung eingelangt am 27.07.2004					
33	eingetragen am 11.11.2004	Geschäftsfall	29	Fr	4252/04	d
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 04.11.2004					
34	eingetragen am 30.11.2004	Geschäftsfall	29	Fr	4389/04	f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 12.11.2004					
35	eingetragen am 23.08.2005	Geschäftsfall	29	Fr	2985/05	z
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 19.07.2005					
36	eingetragen am 09.11.2005	Geschäftsfall	29	Fr	4464/05	z
	Antrag auf Änderung eingelangt am 02.11.2005					
37	eingetragen am 17.02.2006	Geschäftsfall	29	Fr	688/06	f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 14.02.2006					
38	eingetragen am 26.10.2006	Geschäftsfall	29	Fr	4113/06	t
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 04.10.2006					
39	eingetragen am 30.06.2007	Geschäftsfall	29	Fr	3419/07	f
	Antrag auf Änderung eingelangt am 26.06.2007					
40	eingetragen am 27.07.2007	Geschäftsfall	29	Fr	3835/07	t
	Antrag auf Änderung eingelangt am 20.07.2007					
41	eingetragen am 19.10.2007	Geschäftsfall	29	Fr	5135/07	d
	Antrag auf Änderung eingelangt am 16.10.2007					
42	eingetragen am 08.11.2007	Geschäftsfall	29	Fr	5156/07	i
	Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 17.10.2007					
43	eingetragen am 11.09.2008	Geschäftsfall	29	Fr	3789/08	h
	Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 08.09.2008					
44	eingetragen am 21.07.2009	Geschäftsfall	29	Fr	2779/09	g
	Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 16.07.2009					

45 eingetragen am 30.01.2010 Geschäftsfall 29 Fr 609/10 z
Antrag auf Änderung eingelangt am 29.01.2010
46 eingetragen am 22.07.2010 Geschäftsfall 29 Fr 2979/10 i
Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 15.07.2010
47 eingetragen am 08.03.2011 Geschäftsfall 29 Fr 508/11 i
Antrag auf Änderung eingelangt am 23.02.2011

----- INFORMATION DER ÖSTERREICHISCHEN NATIONALBANK -----

zum 18.05.2011 gültige Identnummer: 29157

----- INFORMATIONEN AUS DEM ZENTRALEN GEWERBEREGISTER -----

Angezeigt werden die zum letzten Erfassungsstichtag (17.05.2011) aktuellen Daten. Gewerbeberechtigte Daten zu einem Rechtsträger des Firmenbuches werden nur dann angezeigt, wenn die Firmenbuchnummer im Zentralen Gewerbeverzeichnis beim Gewerbeberechtigten gespeichert ist.
Es werden maximal 500 Gewerbeberechtigungen je Rechtsträger angezeigt.

Weitergehende Anfragen richten Sie bitte an die Gewerbebehörde oder das Zentrale Gewerbeverzeichnis.

----- GEWERBEBERECHTIGUNG 001 (VON 002) -----

BEHÖRDE: Bezirkshauptmannschaft Gmunden
REGISTER: 407 GEWERBEREGISTERNUMMER: 4552

GEWERBEART: freies Gewerbe (Industriebetrieb)

GEWERBEINHABER

Bezeichnung: Miba Gleitlager GmbH
Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung
Firmenbuchnummer: 104741 g
Sitz in politischer Gemeinde: Laakirchen
Anschrift: Dr.-Mitterbauer-Straße 3
A-4663 Laakirchen

GEWERBEWORTLAUT

Ind. Erzeugung und Instandsetzung von Motoren und Maschinen aller Art, sowie von deren Bestandteilen und Zubehörteilen aller Art, insbeson- dere von Gleitlagern

STANDORT der GEWERBEBERECHTIGUNG

Gemeinde: Laakirchen
Anschrift: Dr. Mitterbauer-Str. 3
A-4663 Laakirchen

GESCHÄFTSFÜHRER (gewerbeberechtlich)

Titel: Dipl.-Ing. Dr.
Zuname: Honeder
Vorname: Clemens
geboren am: 08.04.1965
bestellt durch: Gewerbeinhaber

----- GEWERBEBERECHTIGUNG 002 (VON 002) -----

BEHÖRDE: Bezirkshauptmannschaft Gmunden
REGISTER: 407 GEWERBEREGISTERNUMMER: 5079

GEWERBEART: freies Gewerbe

GEWERBEINHABER

Bezeichnung: Miba Gleitlager GmbH
Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung
Firmenbuchnummer: 104741 g
Sitz in politischer Gemeinde: Laakirchen
Anschrift: Dr.-Mitterbauer-Straße 3
A-4663 Laakirchen

GEWERBEWORTLAUT

Handelsgewerbe gem. § 103 Abs. 1 lit. b Ziff. 25 GewO 1973 (Erweiter.)

STANDORT der GEBERBERECHTIGUNG

Gemeinde: Laakirchen
Anschrift: Dr. Mitterbauer-Straße 3
A-4663 Laakirchen

GESCHÄFTSFÜHRER (gewerberechtlich)

Titel: Dipl. Ing.Dr.
Zuname: Honeder
Vorname: Clemens
geboren am: 08.04.1965
bestellt durch: Gewerbeinhaber

erstellt über Verrechnungsstelle TELEKOM ***** HA025
Gerichtsgebühr: EUR 5.4 ***** 18.5.2011 13:13:26,680 35211583 * ZEILEN: 633

Firmenbuch

Abgefragt am 18.5.2011, um 13:13:26 MEZ
